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ODPOVEDI ERASMUS 
ŠTUDENTOV

Aljoša Belcijan

Maribor, 15. september 2011

Erasmus mobilnost študentov

• Sodelovanje v Erasmus IM

– Mobilnost z namenom študija (SMS)

– Mobilnost z namenom prakse (SMP)

• Delež realizacije mobilnosti po akcijah (2009)

– SMS = 1118 (81,7 %)

– SMP = 250 (18,3 %)
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Izvedba ankete

• Pozvali smo 378 študentov
– 316 SMS (83,6 %)

– 62 SMP (16,4 %)

• Prejeli smo 78 izpolnjenih vprašalnikov (20,6 %)
– Identična struktura 

Razlogi za mobilnost

• Možnost osebnega razvoja (43,58 %)

• Izboljšanje znanja tujega jezika (11,53 %)

• Povečanje zaposlitvenih možnosti (11,53 %)

• Drugo (11,53 %)

• Dodana vrednost v sklopu študija (10,25 %)

• Spodbuda profesorjev ali vodstva (1,28 %)
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Vsi razlogi za odpovedi

• Premalo informacij

• Podpora matične institucije

• Višina Erasmus dotacije

• Znanje tujega jezika

• Usklajevanje predmetov

• Izguba “dohodka”

• Izbira

• Izguba stikov

• Zdravstvene težave

• Motivacija

• Iskanje namestitve

• Težave s partnerjem

• Urejanje dokumentacije

• Priznavanje

• Ustrezne institucije

• Premalo koristi

• Iskanje zaposlitve

• Drugo (opisni razlog)

Najpogostejši razlogi

• Možnost izbire več razlogov glede na pomembnost

• Prva izbira

– Drugo (39,74 %)

– Višina Erasmus dotacije (10,26 %)

– Usklajevanje predmetov (8,97 %)

– Podpora matične institucije (6,41 %)

• Druga izbira 

– Višina Erasmus dotacije (14,10 %)

– Premalo informacij o Erasmus mobilnosti (8,97 %)

– Usklajevanje predmetov in podpora matične institucije (6,41 %)
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Najpogostejši razlogi

• Tretja izbira

– Premalo informacij o Erasmus mobilnosti (28,21 %)

– Višina Erasmus dotacije (7,69 %)

– Motivacija (8,97 %)

– Predvidevanje težav pri priznavanju (6,41 %)

• Četrta izbira 

– Višina Erasmus dotacije (35,90 %)

– Premalo informacij o Erasmus mobilnosti (35,90 %)

• Peta izbira 

– Premalo informacij o Erasmus mobilnosti (38,46 %)

– Višina Erasmus dotacije (5,13 %)

Ostale informacije

• 92,30 %  štud. je imelo organiziran informativni sestanek

• 65,38 % štud. je prejelo Erasmus brošuro za študente

• 60,25 % štud. je žal, da niso realizirali Erasmus mobilnosti
– Neprecenljive izkušnje na osebnostni, kot tudi strokovni ravni
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Ukrepi

• Nudenje informacij

• Promocija programa Erasmus

• Podpora institucij (profesorji, vodstvo, koordinatorji)

• Priprava študentov na mobilnost

• Spremljanje in podpora

• Predstavitev osebnih izkušenj

• …

Za konec

• Analiza vprašalnikov je v mapah

• Vprašalnik in podrobnejši rezultati so na voljo 
(erasmus@cmepius.si ) 

• Hvala institucijam za posredovanje elektronskih naslovov

• Za dodatna vprašanja in pojasnila smo vam na voljo

• Hvala za pozornost 

mailto:erasmus@cmepius.si

